

劫后逢生

美国灾难大片中,那些男女主角劫后逢生的结局总能让我们欢呼雀跃,那一个个惊心动魄的“虎口脱险”的镜头也总能让人回味无穷。而当这些都真切地发生在我们的现实生活中时,一切又是怎样呢?



●9月10日,在马尔他首都瓦莱塔举行的一次特技飞行比赛发生撞机事故,一名飞行员在撞机后跳伞逃生。在该事故中瑞典的特技飞行冠军加博尔·瓦尔加丧生。



●9月13日,美国财政部长保尔森在首都华盛顿的美国财政部发表讲话。保尔森强调,美国政府将坚决反对因美国对中国的贸易逆差问题而对对中国产品设置贸易壁垒。



●9月12日,在叙利亚首都大马士革的美国驻叙利亚大使馆,一名美国外交官观察玻璃窗上的弹孔。当日,美国驻叙利亚大使馆遭到4名恐怖分子的袭击。后经叙安全部门的调查,该4名恐怖分子都是叙利亚人。



●9月12日,在承认授权雇佣私家侦探调查董事会成员和记者的电话记录后,美国电脑制造商惠普公司董事会主席帕特里夏·邓恩宣布辞职,并由公司现任首席执行官马克·赫德接任。这张拍摄于2005年3月30日的资料照片显示,帕特里夏·邓恩(右)与马克·赫德在美国加利福尼亚州出席一个记者招待会。



●9月11日,“9·11”遇难警官英伊萨·史密斯的女儿帕特里夏·史密斯参加纽约世贸中心遗址“零地带”上举行的诵读遇难者名字的仪式。当日,美国多个城市举行各种活动,纪念“9·11”事件五周年。



●9月13日,伊拉克首都巴格达,一名在汽车爆炸事故中受伤的男子被送往医院进行救治。事故造成至少19人死亡、62人受伤。



●9月13日,在加拿大蒙特利尔市的多森学院,人们在警察的掩护下逃离枪击案现场。当天,多森学院发生一起枪击案,造成1名20岁的女子死亡,19人受伤,枪案凶手被警察当场击毙。